

Международная Промышленная Ассоциация «ЕВРОКАБЕЛЬ» сообщает об открытии нового производственного комплекса завода «Еврокабель-1» по выпуску оптического кабеля.

29 сентября МПА «ЕВРОКАБЕЛЬ» с большим торжеством отметила запуск нового завода по производству оптического кабеля вблизи исторического центра России города Владимира. Открытие началось с экскурсии по заводу, на которой представителям администрации города и гостям были представлены производственные линии кабельной продукции. Новый завод был построен в целях оптимизации выпуска оптического кабеля; чтобы производство стало более эффективным, в завод было внедрено современное специализированное оборудование последнего поколения. В составе предприятия: цех волоконно-оптических кабелей, лабораторно-измерительный центр, склады готовой продукции и сырья, вспомогательные производственные участки, а также административно-бытовые помещения.

Выступая на торжественной церемонии, Председатель Совета директоров Ассоциации «ЕВРОКАБЕЛЬ»

Ким Эдуард Григорьевич сказал:

«Открытие завода является одновременно итогом девятилетней деятельности завода и началом нового этапа развития...

новый завод удовлетворит все требования заказчиков, так как проектная мощность завода - 40 тысяч км кабеля в год
».

Стоит отметить, что основная номенклатура завода, это оптические кабели с различными условиями прокладки, а именно: в специальных трубах, в грунтах всех категорий, в кабельной канализации, в коллекторах, на мостах и эстакадах, подвеска на опорах воздушных линий связи, электропередачи, контактной сети электрифицированных железных дорог, внутри зданий.

Конструкция кабеля может быть как модульной, так и с центральным оптическим модулем.

Вся продукция сертифицирована в соответствии с российским государственным стандартом (ГОСТ, Декларация Соответствия)

. В 2012 г., когда переезд в новый завод подойдет к концу, производственные мощности будут увеличены, особенно в сфере производства оптического кабеля

«Основанный более 1100 лет тому назад князем Владимиром Мономахом город

Владимир и сейчас является жемчужиной России – подчеркивает Президент Ассоциации «ЕВРОКАБЕЛЬ» Горбачев О.В. – Удобное географическое расположение, близость к Москве и к Нижнему Новгороду, развитая инфраструктура, благоприятный инвестиционный климат – совокупность всех этих факторов способствует развитию во Владимирской области новых современных предприятий. Мы

п
оздравляем всех с открытием нового завода и
верим, что новый
современный высокотехнологичный кабельный завод
будет играть лидирующую роль в развитии кабельной промышленности и обеспечит
потребности современного рынка в качественной кабельной продукции.

»